H & 0l & AHS B Ml A

S SAAIA
M NSE MEE =Y |4
el B2 ARRJIEH 9X ¥ EED33 (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SLARH A 14,104,498 14,495,058 A390,560
= 1,170,907
Jl 3,667,658
= 1,223,011
o 8,042,922
WS etd [ |4 12,343,491 12,794,380 450,889
= 985,172
) 3,667,658
= 1,125,486
= 6,565,175
st A=EIIEt |X ¥ SEDNSS 1,441,79% 1,160,255 281,540
Jl 68,765
[ 259,023
T 1,114,007
dEetR it 2N S5 403,003 350,000 53,003
201 er2 3| 3,000 0 3,000
01 At2t2lt] 3,000 0 3,000
O XNegg:e =58 7Y 3,000,000& 3,000
307 el2tol & 400,003 350,000 50,003
02 2IZHBYAIAE & 400,003 350,000 50,003
O YEBEIS Wi 2UFN 22
10,0003 %21,4290t 2| *70% 150,003
O &2 2ds+3de X
50,000 %10, 0000t 2! *50% 250,000
SIRLSE A (ZHI) 53,662 53,662 0
= 10,734
= 42,928
402 2I2F X201 & 53,662 53,662 0
= 10,734
[Ea 42,928
03 2IZ+RAETAIEHI 53,662 53,662 0
O &= S5l X& 7,000 *7,6660+2| 53,662
s 10,734
s 42,928
A DI101EH KA OI3) 137,530 90,413 47,117
Jl 68,765
=S 20,629
s 48,136
307 21201 & 137,530 90,413 47,117
Jl 68,765
= 20,629
[Ea 48,136
02 2B YA R E A 137,530 90,413 47,117
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FA FEAIEA
Hm: DEN Y BMY |4
el B2 ARRJIEH 9X ¥ EED33 (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O &O0HA HAKE X 228 X3
50, 000 *600IH*50f% 15,000
SR SOIXE-UE SEAS(Z/DSHE) (HEAIY) 400,000 400,000 0
= 200,000
o 200,000
307 @12t0| & 400,000 400,000 0
== 200,000
o 200,000
02 LB HAHE L 400,000 400,000 0
O 2024 &2 S0IXNE-ME SHAY
400,000,000 400,000
= 200,000
= 200,000
IIEEY IIAHONY AISHE| XI2IAR (X)) 50,000 50,000
402 2IZtA=01d 50,000 50,000
01 QI XHZ AL E (KM THE) 50,000 50,000
O == WA AILEE KIRA (K
Al 2,000,000 *50H #50% 50,000
IIEFE HEEY N2AEYA 25HH KA (XHA) 50,000 0 50,000
206 M=Hl 50,000 50,000
01 X2H 50,000 50,000
O JI23 I=EY NSAS A S5H X
2 (XA 50,000,000 50,000
CE &8 M X8 S SEASAI(EH) 7,000 5,000 2,000
= 1,500
[Ea 5,500
307 @120l & 7,000 5,000 2,000
=S 1,500
s 5,500
02 QB HANEER 7,000 5,000 2,000
O BAXS EXHEH =2
7,000,000 7,000
< 1,500
s 5,500
stesIt =01 X 30,000 0 30,000
307 elztol & 30,000 30,000
02 2B YAIAE £ 30,000 30,000
O g2sJt =201 K& 30,000
TIEtE QHERAE dat 7,041,694 8,277,551 1,235,857
Il 3,277,974
= 307,018
o 3,456,702
sueKgaal N&012) 227,491 227,491 0
Jl 120,246




FA FEAIEA
Hm: DEN Y BMY |4
P RIS OIMEAS M (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 22,268
s 84,977
307 lztol & 227,491 227,491 0
Jl 120,246
== 22,268
[Ea 84,977
02 LB HANHEE 227,491 227,491 0
O gueraa X 227,491,000 227,491
Il 120,246
=S 22,268
s 84,977
M HAS AMLElX HE XIZ(0IS) 2,094,256 2,204,4%6 A110,240
Jl 965,520
=S 128,736
s 1,000,000
307 @I2to| & 2,094,256 2,204,4% A110,240
Jl 965,520
= 128,736
Ea 1,000,000
02 2B YAIHE A 2,094,256 2,204,4%6 A110,240
O ZAIE ArelXl ME25]
2,004,256,000& 2,094,256
Il 965,520
= 128,736
Ea 1,000,000
ZAIZ A JIHEE Y X&(013) 285,000 285,000 0
Il 114,000
= 11,189
[Ea 189,811
402 2IZtA=01d 285,000 285,000 0
Jl 114,000
== 11,189
= 159,811
02 QI X2 AL EE(0IHTHE) 285,000 285,000 0
O ZAtZ d&k DA K&
150,000,000 *1.9CH 285,000
) 114,000
< 11,189
s 159,811
TMNEMAE B X (012) 162,208 144,144 8,064
) 152,208
307 212+01& 152,208 144,144 8,064
J| 162,208




FA FEAIEA
Hm: DEN Y BMY |4
P RIS OIMEAS M (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 2IHBHAIHE £ 162,208 144,144 8,064
O ZAtz Mot Sl XI&
507,360, 000& *30% 152,208
Jl 152,208
HELHXELHE AFelXl X (013) 2,285,172 2,210,328 74,844
Il 1,269,540
= 1,015,632
307 elztol & 2,285,172 2,210,328 74,844
Jl 1,269,540
o 1,015,632
02 2B YA AR A 2,285,172 2,210,328 74,844
O ZAtgdd B2 HE2sH X2
2,539,080, 000& *90% 2,285,172
Il 1,269,540
o 1,015,632
HELIELE ST XN (013) 148,080 148,088 A8
Il 148,080
307 @I2t01 & 148,080 148,088 VaN:
Il 148,080
02 2B YA E X 148,080 148,088 N8
O ZAtzdd B2 S8 X2
296, 160,000 *50% 148,080
) 148,080
HBHITHE ZAE JIAHEEl X (012) 162,000 162,000 0
Jl 81,000
Ea 81,000
402 2IZtA=01d 162,000 162,000 0
) 81,000
o 81,000
02 BIENZASEZ(0IETHR) 162,000 162,000 0
O ZAtzdaE M2 JIAEE X
300,000, 000& +0. 9CH*60% 162,000
Jl 81,000
T 81,000
HELHXNELE E/HH| X (DI2) 640,000 640,000 0
Jl 320,000
[Ea 320,000
307 el2to| & 640,000 640,000 0
Jl 320,000
o 320,000
02 QI BHANEEX 640,000 640,000 0
O ZAtzdd M2 E/%H] XA
640,000,000 *100% 640,000
7l 320,000




FA FEAIEA
Hm: DEN Y BMY |4
P RIS OIMEAS M (12l M2
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
| = 320,000
HRHIELE L2SHE N (013) 108,768 108,768 0
Jl 67,980
[Ea 40,788
307 212+01& 108,768 108,768 0
7l 67,980
s 40,788
02 2IZHBHAIHE £ 108,768 108,768 0
O ZAIRMA M2 LR (22)IEY)
A& 135,960, 000& *80% 108,768
Il 67,980
Ea 40,788
TME SEZel XH(13) 55,000 55,000 0
Il 27,500
o 27,500
101 e124d| 50,000 50,000 0
7l 25,000
= 25,000
M ORINZZ2NSE S 50,000 50,000 0
O ZAlz SEEIL 24 22005 21AY|
50,000,000& 50,000
Jl 25,000
Ea 25,000
201 ger= 3| 5,000 5,000 0
Il 2,500
o 2,500
01 At22t2l] 5,000 5,000 0
O ZAlz SESAM HIE 5,000,000 5,000
7l 2,500
= 2,500
E|HIAZH X2AIL(O13) 6,000 40,000 34,000
Jl 3,000
Ea 3,000
307 el2to| & 6,000 40,000 /34,000
) 3,000
o 3,000
02 QB AANEE R 6,000 40,000 234,000
O JI=ER EH&Ed] K&
200,000& *30ha*100% 6,000
Jl 3,000
T 3,000
MYl A Y| XIRAE(DIZ) 13,000 40,000 27,000
Jl 6,500
[Ea 6,500
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uJ

< 10 )
LN

-

KIO

Hlw

840

840
840

HMEE
Ofl &k2h

13,500

13,500

13,500

64,500

64,500

64,500

7,560

7,560
7,560

4,200
4,200

Ofl &F2H

90,000
13,500

2,700
10,800
13,500

2,700
10,800
13,500
13,500

2,700
10,800
64,500
25,800
38,700
64,500
25,800
38,700
64,500
64,500
25,800
38,700

iy

Iy

]

iy

H

H

W

iy

8,400

1,680
6,720
8,400

H

H

1,680
6,720
8,400
8,400

1,680
6,720
4,200
2,400

Iy

H

540
1,260
4,200
2,400

540
1,260

4,200

rH

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S - B

180,000, 000& *50%

307 212+01&

13,500,000&

307 212+01™

129,000, 000& #50%

F(ZHI)

A

=

o

=25 AZEIA X

12,000,000 *70%

2|

=

o

DS ION
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e

O Z&At

307 212t01™
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FA BLAMHA
Hm: DEN Y BMY |4
CHl: B OIEEAS MM (SHol: )
SA - BE - SHAEH) - LA - BAS ofl &t G o HIDEZ
O Hit= HACCP &8 X
6,000,000 *17H 2+70% 4,200
Il 2,400
< 540
T 1,260
Zey H42 BT (=HI) 98,500 172,000 AT78,500
= 43,500
[Ea 50,000
301 LeEN= 93,500 172,000 AT78,500
= 43,500
o 50,000
14 0Bt 2a3 93,500 172,000 /78,500
O #eA =42 ASHX
93,500,000 93,500
< 43,500
Ea 50,000
SESNE SMFUSsE |4 X (<H) 30,000 30,000 0
== 7,500
[ia 22,500
402 2I2FX=01 & 30,000 30,000 0
= 7,500
o 22,500
02 RIENEASEZ (01 THR) 30,000 30,000 0
O S=S=Ag =8548 SEAE
10,000,000 5= +6(0% 30,000
< 7,500
[Ea 22,500
& iE7H KA (<) 21,375 10,800 10,575
= 6,413
= 14,962
402 SIZERHE0| M 21,375 0 21,375
= 6,413
[Ea 14,962
02 RIENZASEZ (01 THR) 21,375 0 21,375
O &t HSEIX Il X
90, 000 *475CH *50% 21,375
== 6.413
T 14,962
Zetd A0S HEM KA (=H) 20,544 14,976 5,568
= 3,852
= 16,692
307 212t01™ 20,544 14,976 5,568
= 3,852
Ea 16,692

S
[




FA FEAIEA
Hm: DEN Y BMY |4
P RIS OIMEAS M (SHol: )
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
02 2IHBHAIHE £ 20,544 14,976 5,568
O zatd dH0ISHEHM X2
120,000 x214SET*80% 20,544
= 3,852
o 16,692
2aEFY 37,472 376,584 A339,112
Il 17,008
= 4,339
o 16,125
SHMSOIME A (D12) 25,472 59,584 A34,112
) 11,008
= 4,339
= 10,125
307 elztol & 25,472 59,584 VANC7 0 P
Jl 11,008
[ 4,339
T 10,125
02 LB HAHE L 25,472 59,584 A34,112
O StUSOtME A (28
320,000 * 1082 *7(f% 24,192
Jl 10,368
& 4,147
Ea 9,677
O st E A (S)
320,000 x4 2 %100% 1,280
Jl 640
< 192
= 448
SE0IELS NBAH(D12) 12,000 12,000 0
Jl 6,000
Ea 6,000
307 el2to| & 12,000 12,000 0
) 6,000
o 6,000
02 QB AANEE R 12,000 12,000 0
O =S80t st XFAY
5,000,000 30t *80% 12,000
Jl 6,000
T 6,000
=Edgd o 3,302,510 2,529,970 772,540
= 985,172
7l 303,911
= 555,106
o 1,458,321

_11_




SN BAAIA
M DEX IBA SHY S
&Rl JIEdEE ol (CH9: &S1)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
ELAAY FE(ZH]) 302,300 307,300 25,000
= 74,291
z 228,009
206 T2 H 234,950 239,950 ~5,000
= 60,191
2 174,759
01 HZHl 234,950 239,950 ~5,000
O X MAD| SE)| E52 XL
9,200,000 9,200
[ 2,300
2 6,900
O SO0t BIAIE M2AM
97,000,0002 97,000
= 24,250
2 72,750
O AlOIZ OFMEZEIXIHl KA
6,000,000 6,000
[ 1,500
2 4,500
O A A XIIFE ABX
29,250,0002 29,250
= 7,310
2 21,940
O ZA R Al NRAALY
4,800,000 4,800
[ 1,200
2 3,600
O & Z2RUMAXIZA 8,550,000 8,550
= 2,138
z 6,412
O 4 ZAE LY XA
27,300,000 27,300
= 6.825
2 20,475
O BI2 HAIR Z5 MANE 0fteial X2
29,100,0002 29,100
= 8,730
z 20,370
O JIEN ol X 9,500,000&! 9,500
= 2,375
2 7,125
O #4 %d g3 XA
6,250,000 6,250
= 1,563
z 4,687




FA FEAIEA
Nm: DEN S SN S
oels JI=EdgE o
S A - BRI - NRA - BES of e A
O Z4 RENEH X 8,000,000& 8,000
= 2,000
= 6.000
301 EtE2 NS 60,000 60,000
=S 12,000
s 48,000
14 0Bt 2as 60,000 60,000
O 249 85 +9
1,000,000 x5« 12& 60,000
< 12,000
= 48,000
307 elztol & 7,350 7,350
= 2,100
Ea 5,250
02 2IZHBYAIHE £ 7,350 7,350
O ZHS BWAUFSE A2 NSHEFAD|
KIZAS 700,000 *15CH*70% 7,350
== 2,100
o 5,250
AXHEEAS(3HI) 408,000 408,000
= 326,400
s 40,800
s 40,800
301 22N = 408,000 408,000
= 326,400
= 40,800
o 40,800
4Bt 2as 408,000 408,000
O 1% 44X 243 N3
408,000,000& 408,000
= 326,400
= 40,800
[Ea 40,800
=AY HASAN X (<Hl) 22,000 22,000
== 6.600
[Ea 15,400
206 M=Hl 22,000 22,000
< 6,600
s 15,400
01 MHZH| 22,000 22,000
O Jr=ad HasdH Ad
20,0002 *105+110= 22,000
= 6,600
Ea 15,400




FA FEAIEA
Hm: DEN Y BMY |4
ol s gY g EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
THS LA HEAZE P AAOHELA) (=) 187,226 187,226 0
= 115,941
== 20,726
[Ea 50,559
206 M=Hl 163,226 163,226 0
= 103,941
=S 17,126
s 42,159
01 M=8l 163,226 163,226 0
O =LA (168)
10,201,625@ %165 163,226
= 103,941
= 17,126
o 42,159
307 212+01& 24,000 24,000 0
= 12,000
= 3,600
o 8,400
02 QA LAIEE X 24,000 24,000 0
O ©Xl MU0l A BHAIXI A (pev-2)
2,000& 20,0005 +60% 24,000
= 12,000
= 3,600
o 8,400
THS Al ogAE 2 XN(HNA2HEE) (= 9,000 9,000 0
bl)
= 4,500
= 1,350
o 3,150
307 @120l & 9,000 9,000 0
= 4,500
= 1,350
Ea 3,150
02 2B YAIHE £ 9,000 9,000 0
O HXAr2dae X (HLE)
5,000, 0002 *32 *60f% 9,000
= 4,500
= 1,350
o 3,180
THS LAl HEAST Y XNJ(XHSAZ)(=H]) 31,600 33,360 1,760
= 15,800
= 3,160
o 12,640
301 EtE N = 31,600 33,360 1,760




2A:
X XH -
o e

=aak

12
IS

al
o

A >
:
r

2

a

0% i
>
1%
10
0x

SR
Ao
08
0%

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

Ofl &F2H

HMEE
Ofl &k2h

HoH W

15,800
3,160
12,640

14 J|EtE &

=2
o
O PSIHERHIMER S4IZ X

O CPSKHEHSPHEQIAEI] AAXA EXIHIXR
At 60,0002 = 160CH

Mo W

HoH W

31,600

22,000
11,000
2,200
8,800

9,600
4,800

960
3,840

33,360

21,760

ghedolmet AX1 XIR(CCTV)(212)

S

M

134,400
67,200
20,160
47,040

134,400

X

ra
&

0l

[
i

0
J

402

S

M

134,400
67,200
20,160
47,040

134,400

)
plet #X X
134,400,000

S

M

134,400

134,400
67,200
20,160
47,040

134,400

k-
f
1
ron
10
o
o
>
I
=
P
0
i
=

M

62,500
18,750
43,750

62,500

307 212t01&

M H

62,500
18,750
43,750

62,500

2
O 272 stesIt A=4| NZA

625,000& %100&

M H

62,500

62,500
18,750
43,750

62,500

MW

351,153
166,326

55,480
129,347

351,153

206 =4I

123,453

123,453




2A:
X XH -
o e

=aak

SR
i O 1>

12
IS

ﬂ
o

A =
:
r

2 0y

a

=
s
R
50
0

0
0%

S - BE - BI(3) - NRAY - BAS

ol vy

HMEE
Ofl &k2h

HoH W

86,631
11,047
25,775

01 XH=4l

O 272 ¥ IIBRMF FHIHA 2
123,453,000

Mo W

123,453

123,453
86,631
11,047
25,775

123,453

307 212t01&

MW

227,700
79,695
44,433

108,572

227,700

227,700,000

MW

227,700

227,700
79,695
44,433

103,572

227,700

Al

gH

=

1
[
oA
ORA

AEYA 25N XA (=4])

MW

15,510
7,755
2,326
5,429

15,510

206 =4I

Mo W

15,510
7,755
2,326
5,429

15,510

01 =4l

O PRI WAl AEHASISIH X
33024 %47, 0005

Mo W

15,510

15,510
7,755
2,326
5,429

15,510

THS A HE A= XZAE (=8])

Mo W

325,000
162,500

48,750
113,750

325,000

HoH W

325,000
162,500

48,750
113,750

325,000

BHAl HEBAISHl KA

5,000& 55,0005

325,000

275,000

325,000




FA FEAIEA
Hm: DEN Y BMY |4
ol s gY g EER=E)
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O get2gl 7,000,000& 7,000
O sgtl 5,000,000 5,000
202 04l 12,000 12,000
01 2LHoIH 12,000 12,000
O g4 ol 1,000,000 1290 & 12,000
JlEddl/saAT 24,600 24,600
201 er2&y| 16,600 15,600
01 AtR2t2|HI 12,000 12,000
O det=SH| 5,000,000& 5,000
O =gl 5,000,000& 5,000
O =843 2,000,000& 2,000
2 35234l 3,600 3,600 0
O g 28 & |74 3,600,000& 3,600
202 04dl 9,000 9,000
01 2L AL 9,000 9,000
O g2=4d ol 9,000,000& 9,000
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